
ЗВІТ 

про результати електронних консультацій з громадськістю у формі 

електронного опитування щодо найменування скверу,  

що розташований за площею Маяковського в місті Запоріжжя 

 

На виконання розпорядження міського голови від 24.06.2025 №136р 

«Про проведення електронних консультацій з громадськістю з питання 

найменування скверу за площею Маяковського» районною адміністрацією 

Запорізької міської ради по Вознесенівському району у період з 24.06.2025 

по 10.07.2025 було проведено електронні консультації з громадськістю у 

формі електронного опитування щодо найменування скверу, що 

розташований за площею Маяковського в місті Запоріжжя. 

Для опитування було запропоноване питання: «Як на вашу думку 

найменувати сквер, що розташований за площею Маяковського?» з 

наступними варіантами відповідей: «сквер Мистецький», «сквер Родинний». 

На порталі електронних консультацій з громадськістю E-DEM за 

посиланням https://consult.e-dem.ua/polls/3414 було розміщено стислий зміст 

опитування, характеристика кожної із запропонованих назв, адреса та строк 

подання пропозицій та зауважень, контактні данні відповідальної особи та 

номер телефону для консультацій. 

До Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради 

були надані проєкти рішень та інші інформаційні матеріали щодо 

найменування скверу, що розташований за площею Маяковського. За 

словами голови Громадської ради заперечень проти запропонованих назв 

Громадська рада не має та погодиться з вибором мешканців за результатами 

електронного опитування. 

Інформацію за посиланням переглянули 2445 користувачів, з яких 

участь у голосуванні взяли 205 осіб, що складає 8,38% від переглядів. 

До районної адміністрації на вказану в інформаційному повідомленні 

електронну адресу надійшло 4 електронних повідомлення від громадян з 

обраними ними варіантами для найменування скверу, що розташований за 

площею Маяковського. Також в підрахунку голосів врахований 1 коментар 

під тематичним постом на офіційній сторінці районної адміністрації в 

соціальній мережі Фейсбук. 

Сумарна кількість учасників, які взяли участь у електронному 

опитуванні склала 210 осіб. 

Узагальнені результати голосування наведені в таблиці. 

 
Назва 

пропозиції 

Голосування 

на порталі 

Голосування 

на 

електронну 

пошту 

Коментар у 

Фейсбуці 

ВСЬОГО 

кількість % 

Сквер 

Мистецький 

189 3 1 193 91,9 

Сквер Родинний 16 1 0 17 8,1 

ВСЬОГО 205 4 1 210 100 
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За результатами консультацій з громадськістю у формі електронного 

опитування щодо найменування скверу, що розташований за площею 

Маяковського лідируючу позицію займає назва «сквер Мистецький» з 

підтримкою 91,9% від загальної кількості учасників голосування.  

Дана пропозиція буде винесена на розгляд робочої групи з питань 

міської топоніміки для подальшого прийняття рішення щодо найменування 

скверу, що розташований за площею Маяковського в місті Запоріжжі. 

 

 

Заступник голови районної адміністрації 

Запорізької міської ради 

по Вознесенівському району      Юрій КРИЛЬ 

     


